

Выбор оказался верным

У библиотекаря Бобровецкого филиала Ирины Столповской (на снимке) есть почетные грамоты и дипломы за различные профессиональные достижения. Так, она была награждена дипломом 3-й степени за участие в конкурсе «Литература — великое народное достояние» за лучшее библиотечное мероприятие, проводимое в рамках Года литературы.

Благодарственное письмо территориальной избирательной комиссии Андреапольского района она получила за лучшую организацию стендовой выставки ко Дню герба и флага Тверской области.

Но дело не в наградах. Ирина Викторовна постоянно организует различные мероприятия, потому что это интересно людям. В Бобровецкой библиотеке много выставок, которые сразу обращают на себя внимание. Они оформлены в рамках Года кино: «Посмотрел фильм? Почитай книгу, почувствуй разницу!», «Артисты советского кино». Здесь мы видим фотографии любимых с детства актеров. А вот и кадры из кинофильмов «Служили



два товарища», «Безотцовщина», «Звезда пленительного счастья», «Щит и меч», «Романс о влюбленных». Эти выставки периодически обновляются.

Библиотекарь готовит выставки к праздничным датам. Например, к Международному женскому дню — «Женщина — источник вдохновения». Тут же можно увидеть изделия местных жителей: вышивку, вязание и прочее рукоделие.

Ирина Викторовна отмечает самых активных читательниц — Тамару Емельяновну Фомину, Ивана Васильевича Самсонова, Олега Сергеевича Зажогина. Активной читательницей, как и бабушка, стала его внучка Даша Зажогина. Ей всего четыре года, однако девочка очень любит книжки.

И все же библиотекарь

с грустью говорит о том, что дети теперь читают мало. Чтобы привлечь их внимание, она проводит мероприятия, на которых рассказывает о писателях и поэтах, знакомит ребятшек с их произведениями.

Столповская сама читает много. И это очень помогает в профессии. Ведь сколько интересных книг нами еще не прочитано!

Библиотека проводит все мероприятия совместно с сельским клубом. Вместе продумывают сценарии. Земляки приходят на любые мероприятия, даже не всегда соответствующие их возрасту. Например, День всех влюбленных. Пожилые считают, что лучше идти к людям, чем сидеть дома.

В Крещение в Бобровце было организовано купание в проруби. 19 человек

собрались в клубе и организованно пошли на озеро. Кто-то окунулся в прорубь, кто-то просто наблюдал. А потом пили чай в клубе.

На празднике, посвященном Масленице, выносили на улицу стол, люди несли свои блины.

В Новый год в клубе гуляют до утра. Культурорганизаторы стараются задействовать всех.

В Бобровце много работников лесного хозяйства, поэтому их профессиональному празднику здесь уделяют особое внимание.

А сколько интересных мероприятий проводится для детей! Например, различные инсценировки к сказкам «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Рассеянный с улицы Бассейной», «Сказка о рыбаке и рыбке».

Всем понравились праздники «Друзья наши — птицы», «Клоунада», игра «12 месяцев».

Дети здесь и рисуют, и лепят, и играют. Причем не только ребятки из Бобровца, но и те, кто приезжает к своим родным из города, дети дачников.

Ирина Столповская выбрала свой путь не сразу. Раньше пришлось осваивать разные профессии. Но именно этот выбор, считает она, оказался верным. Она с душой относится к своей работе, за что ее любят и уважают земляки.

Г. ЕРМОЛАЕВА.
Фото автора.